

**«УТВЕРЖДАЮ»**

Заместитель Министра спорта  
Российской Федерации



**«УТВЕРЖДАЮ»**

Президент Общероссийской  
общественной организации  
«Федерация хоккея России»



## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о всероссийском предсезонном турнире по хоккею среди юношей «Кубок  
Владимира Крутова»**

Москва, 2022 г.

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Всероссийский предсезонный турнир по хоккею среди юношей «Кубок Владимира Крутова» (далее – Турнир) проводится в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» в целях развития хоккея в Российской Федерации.

Основными задачами проведения Турнира являются:

- популяризация детско-юношеского хоккея в Российской Федерации;
- привлечение детей и подростков к систематическим занятиям спортом;
- повышение уровня спортивного мастерства хоккеистов;
- укрепление здоровья детей и подростков, пропаганда здорового образа жизни среди молодого поколения.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Турнир проводится в г. Салават (Республика Башкортостан) в период с 23 по 30 августа 2022 г., в том числе день приезда – 23 августа, день отъезда – 30 августа.

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ ТУРНИРА**

Общее руководство организацией и проведением Турнира осуществляют Министерство спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России), Общероссийская общественная организация «Федерация хоккея России» (далее – ФХР).

Полномочия Минспорта России, как организатора Турнира, в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнения работ) на текущий календарный год осуществляет Федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный центр подготовки спортивного резерва» (далее – ФГБУ ФЦПСР).

Непосредственное проведение Турнира возлагается на ФГБУ ФЦПСР и главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утверждаемую ФХР и согласованную ФГБУ ФЦПСР.

## **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТИКИМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в Турнире допускаются юноши 2007 года рождения, являющиеся гражданами Российской Федерации.

В Турнире принимают участие шесть клубных команд: принимающая Турнир команда ХК «ЦСКА» и пять сильнейших клубных команд, занявших места с первого по пятое по итогам Всероссийских соревнований по хоккею «Первенство клубных команд» среди юношей 2007 г.р. сезона 2021/2022 (далее – Соревнования).

Итоговый список команд для участия в Турнире рекомендует ФХР и направляет в официальном порядке в Минспорт России.

В случае если команда, допущенная к участию в Турнире, отказывается принимать в нем участие, право участия переходит поочередно командам, занявшим места с шестого по девятое по итогам Соревнований.

Численный состав делегации команды: 26 человек, в том числе 22 участника (включая 2 вратарей), 2 тренера, 1 медицинский работник, 1 руководитель команды.

## V. ПРОГРАММА ТУРНИРА

Турнир проводится в соответствии с правилами вида спорта «хоккей», утвержденными Минспортом России.

Турнир проводится по круговой системе в один круг.

Дата	Программа
23.08.2022	День приезда участников Турнира, Комиссия по допуску, совещание ГСК с представителями команд, официальные тренировки
24.08.2022	Церемония открытия Турнира Игры по круговой системе
25.08.2022	Игры по круговой системе
26.08.2022	Игры по круговой системе
27.08.2022	Культурно-патриотическая программа, официальные тренировки
28.08.2022	Игры по круговой системе
29.08.2022	Игры по круговой системе Награждение победителей и призеров
30.08.2022	День отъезда участников Турнира

## VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

По результатам каждого матча Турнира команде начисляется:

- за победу в основное время матча – 2 очка;
- за победу в овертайме или в серии бросков, определяющих победителя матча – 2 очка;
- при поражении по результатам овертайма или серии бросков, определяющих победителя матча – 1 очко;
- при поражении в основное время матча очки не начисляются.

В случае равенства набранных очков у двух или более команд преимущество имеет команда:

- набравшая наибольшее количество очков во всех матчах между этими командами;
- имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных шайб во всех матчах между этими командами;
- имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных шайб во всех матчах;
- имеющая наибольшее число побед во всех матчах;
- имеющая наибольшее число побед (в основное время) во всех матчах;
- забросившая наибольшее количество шайб во всех матчах.

Указанные выше критерии применяются последовательно.

Отчет Главной судейской коллегии и итоговые результаты Турнира (протоколы матчей) на бумажном и электронном носителях предоставляются в Минспорт России, ФГБУ ФЦПСР и ФХР в течение 5 (пяти) дней со дня окончания Турнира.

По окончании первого дня работы комиссии по допуску участников организаторы направляют на эл. адрес galbatsov@minsport.gov.ru и student\_sport@fcpsr.ru решение комиссии по допуску, список допущенных участников и информацию следующего содержания:

Наименование физкультурного мероприятия	Место, сроки проведения	Количество субъектов	Количество команд	Количество участников

## VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды-победители и призеры Турнира (1-3 места) награждаются кубками и дипломами Минспорта России, а участники команд – медалями и дипломами Минспорта России.

Тренеры команд-победителей и призеров (1-3 места) награждаются дипломами Минспорта России.

Всем участникам Турнира вручается сувенирная продукция Минспорта России.

## VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение Турнира в соответствии с Порядком финансирования за счет средств Федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских, и международных физкультурных и спортивных мероприятий.

Полномочия Минспорта России по финансовому обеспечению Турнира в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг

(выполнения работ) на текущий календарный год осуществляются ФГБУ ФЦПСР.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению Турнира, осуществляется за счет внебюджетных источников финансирования. Формирование источников внебюджетного финансирования.

Расходы по проживанию и питанию участников, проезду и проживанию иногородних спортивных судей, оплате работы спортивных судей, предоставлению объекта спорта, информационно-техническому и транспортному обеспечению, организации и проведению торжественных церемоний, обеспечению сувенирной и наградной атрибутикой осуществляют Минспорт России.

Расходы по командированию участников Турнира (проезд участников к месту проведения Турнира (г. Салават, Республика Башкортостан) и обратно, суточные в пути, страхование), а также сведения о тестировании на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом полимеразной цепной реакции (ПЦР) с получением результата не ранее 3-х календарных дней до начала проведения Турнира обеспечивают командирующие организации.

Страхование участников Турнира производится за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по виду спорта «хоккей».

Турнир проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Медицинское обеспечение Турнира осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду

и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Турнир проводится в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 г. с изменениями и дополнениями (далее – Регламент) и в соответствии с Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации «Об отдельных положениях постановлений Главного государственного санитарного врача Российской Федерации по вопросам, связанным с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» от 20 июня 2022 г. № 18.

## X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Турнире осуществляется только при наличии договора (оригинала) о добровольном страховании жизни и здоровья, в том числе от несчастных случаев (страховка должна быть спортивная, т.е. повышенного риска), который представляется в Комиссию по допуску участников (ГСК) на каждого участника Турнира.

## XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявочные листы команд на участие в Турнире направляются в ФГБУ ФЦПСР в срок до 3 августа 2022 г. по адресу электронной почты: [student\\_sport@fcpsr.ru](mailto:student_sport@fcpsr.ru) и в Управление проведения соревнований ФХР в срок не позднее, чем за десять дней до начала проведения Турнира по следующим адресам электронной почты: [k.rachkov@fhr.ru](mailto:k.rachkov@fhr.ru) и [d.ledovskih@fhr.ru](mailto:d.ledovskih@fhr.ru).

Окончательные заявочные листы команд подаются в Комиссию по допуску представителями команд в печатном виде по установленной в Реестре ФХР форме в трех экземплярах в день приезда участников Турнира.

При заявке команды к заявочному листу прилагается медицинское заключение о допуске команды к участию в Турнире, содержащее в себе следующие данные: название команды, вид спорта, спортивную дисциплину, название спортивной организации, реестровые номера участников (при наличии), их фамилии, имена, отчества (при наличии отчества), даты рождения, реестровые номера индивидуальных заключений о допуске и сроки их действия (Приложение 1). Медицинское заключение о допуске команды к участию в соревновании подписывает уполномоченный представитель медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО участниками указанной команды.

В случае наличия у участника индивидуального медицинского заключения, к заявке прилагается копия медицинского заключения, оригинал медицинского заключения предъявляется участником комиссии по допуску участников к соревнованиям. Индивидуальные медицинские заключения для допуска

к спортивным мероприятиям подписываются врачом по спортивной медицине либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО участником (Приложение 2). Медицинское заключение заверяется печатью медицинской организации, независимо от организационно-правовой формы. Медицинская организация должна иметь лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающую выполнение работ (оказание услуг) по «спортивной медицине», «лечебной физической культуре и спортивной медицине».

По решению ФХР в состав каждой команды могут быть включены хоккеисты на один год моложе (2007 г.р.) на основании следующих документов:

- письменного ходатайства тренера команды;
- нотариально заверенных согласий родителей или иных законных представителей с визой уполномоченного лица хоккейной школы;
- медицинских заключений, выданных медицинской организацией, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности по виду работ (услуг) «лечебная физкультура и спортивная медицина», подтверждающих медицинский допуск к Турниру.

В заявочный лист могут быть включены хоккеисты, в отношении которых соблюдены следующие условия:

- заключены контракты юниора по форме, предусмотренной Положением о статусе и переходах юниоров и выпускников хоккейных школ, утвержденным Правлением ФХР;
- выполнены нормы ИИХФ и ФХР о переходах хоккеистов, в том числе, в установленных случаях, оплачены соответствующие платежи за переходы.

Приложение №1

Медицинское заключение о допуске к участию  
в соревнованиях (командное)  
(рекомендуемая форма)

Название медицинской организации, штамп  
телефон, электронная почта

Медицинское заключение о допуске участников спортивной команды  
к участию в спортивном мероприятии  
реестровый номер заключения \_\_\_\_\_  
название спортивной команды \_\_\_\_\_

Спортивная организация \_\_\_\_\_

Вид спорта/спортивная дисциплина \_\_\_\_\_

Количество участников \_\_\_\_\_

№ п/п	Фамилия Имя Отчество (при наличии отчества)	Дата рождения	Реестровый номер участника	Реестровый номер индивидуального медицинского заключения, срок действия	Допущен/ не допущен

Дата выдачи медицинского заключения \_\_\_\_\_

Ответственное лицо медицинской  
организации \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_

Подпись  
МП  
медицинской организации

Фамилия, инициалы

Приложение №2

Медицинское заключение к участию  
в спортивных соревнованиях (индивидуальное)

(рекомендуемая форма)

Название медицинской организации, штамп  
телефон, электронная почта

Медицинское заключение

О допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях  
(тренировочных и спортивных мероприятиях),  
мероприятиях по оценке выполнения нормативов испытаний(тестов)  
Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса  
«Готов к труду и обороне» (ГТО)»

Реестровый номер заключения\_\_\_\_\_

Фамилия\_\_\_\_\_

Имя\_\_\_\_\_

Отчество (при наличии)\_\_\_\_\_

Дата рождения\_\_\_\_\_

Реестровый номер лица (физкультурника, спортсмена)\_\_\_\_\_

Дата выдачи, название выдавшего органа\_\_\_\_\_

Название мероприятия\_\_\_\_\_

Вид спорта (при наличии)\_\_\_\_\_

Спортивная дисциплина (при наличии)\_\_\_\_\_

Этап спортивной подготовки(при наличии)\_\_\_\_\_

По результатам медицинского осмотра, углублённого медицинского  
обследования

ДОПУЩЕН

Комиссией (вычеркнуть лишнее)

- к тренировочным мероприятиям
- к участию в спортивных соревнованиях
- к участию в физкультурных мероприятиях
- к выполнению нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО.

Ограничения, в том числе физических нагрузок, сроки ограничений: (ДА/НЕТ)

Описать:\_\_\_\_\_

Дата выдачи медицинского заключения\_\_\_\_\_

Медицинское заключение действительно до (указать дату)\_\_\_\_\_

Ответственное лицо медицинской организации\_\_\_\_\_ /  
Подпись \_\_\_\_\_ /  
фамилия, инициалы \_\_\_\_\_ /

Печать медицинской организации